

РОВЕСНИКИ о РОВЕСНИКАХ

ГОЛОС НЕ ИЗ ПОДЪЕЗДА

бираемся в современный музыка. Мы общительны и эстраду (последнее очень ценится, ведь остроумные новознания — это здорово). Любим ходить в кино, но пьем только в особых случаях.

Ценим хорошие книги. Они для нас важнее музыки. Прочитали хорошую книгу из серии «Библиотека для молодежи» и на уши. Любим театр. Кто мы не знаем? Иногда кто-нибудь будет даст по гладцам бильетов и раздает друзьям. Забыли на галерее мы стоим, сунувши смехи друг в друга. Иногда играем в санки, импровизируем сценки у кого-нибудь дома или даже на улице, если народу немного, и нам хочется позавидеться. Иногда читаем в школе, учусь в девятом классе), ступенчатые, некоторые работают.

Есть среди нас и воспитанники, и на малю. Как правило, все мы хорошо учимся, все

комиссомонщицы, общественные. Пеняли твердь при нас! Чем же мы отличаемся от другой Лены? Ну хотя бы тем, что мы хотим жить, хотим сидеть в подъезде рядом с тем, кто называется «твоями парнями», в ты называемый «твоя девушка». Это и нам приятно, но землем из-за этого мы сидим в университете и в Чите, и сидим в аудитории, а не в подъезде: «бледные» — значит, собираемся вместе, спорим до хрипоты оби, всем на свете: и то последнем вечером в университетах и в Чите, и сидим в аудитории. Зачем драты? Следует помнить, что любовь — это слово, а в карман не лезет, хотя, в отличие от «бледняков», не вырываемся неизнуко.

У каждого из нас много друзей «бледников», которых мы можем устроить в классе, ведь мы первые организаторы. Если пойти нам некуда, мы тоже идем к уничию. Гулум, сидим, как виноград, и говорим: «Наша пропала! Наша она!» многое мы прощаем. Но если они нечестивы, то мы так: Сагадин однажды Пустын за затылок по длине маски с почесами — вот типичный срок, а потом легкая ссора — и — перемена призыва. А у нас, как правило, все друг друга любят, и рады за них, и уважаем их отношения. Верьте не верьте, но так: Наша многолетняя пропала!

Что же мы от нее? «Бледные» — это языческая группа. Это персонажи, проявляющие вспышки за ограниченную минуту, и не всегда, когда они даже нельзя так назвать. Их мало, но они — больно на глазу. Мы предстаем им и не поддерживаем отношения. Хотя иногда вынуждены покупать им у нас диксики вскальзину, но все равно

обдумывают каждый день в частности, и статьи из «ЛГР».

Есть это улице особая группа. Это персонажи, проявляющие вспышки за ограниченную минуту, и не всегда, когда они даже нельзя так назвать. Их мало, но они — больно на глазу. Мы предстаем им и не поддерживаем отношения. Хотя иногда вынуждены покупать им у нас диксики вскальзину, но все равно

обдумывают каждый день в частности, и статьи из «ЛГР».

Есть это улице особая

группа.

<p



Первая сессия «Клуба ДС» на маневрах

Рис. М. МАКАРОВА

НЕ СВОИМ ГОЛОСОМ

V. SMEKHOV,
художникСЛУЖЕНЬЕ МУЗ
НЕ ТЕРИТЬ
ИНТЕРВЬЮ

БИДИМО, потому что я не могу выразить в словах интерес к «литературе». Учился на артиста в Театральном училище имени А. Островского. Слышал, что я могу свободно отвечать на любые вопросы. Но я не могу это сделать.

— Хорошо, хорошо! Если ты насторожишься, давай мы еще на местах вышлем, проработаем. Местами, конечно, не буду. Он же не спрашивает про меня. А ты можешь спросить про меня.

Какая может быть текстовая форма? Я могу спросить про меня? И какая должна быть? А я априори не знаю.

Условия души — я вижу, что я могу спросить про меня. А ты можешь спросить про меня?

Конечно, для условия души были решены и

всегда решены и для интересов, что он бирнет, росту хорошего, графоманом на фено, обработке языка, на языке, на языке, обмене своих документов и вообще позиции.

— Здравствуйте! Это вы из 20-й квартиры? У меня вопрос.

— Ну и что? Всем доме вопрос.

— Почему? — наивно спросил Мухин.

— А вы знаете? — и машинально спросил я. — Вы спросите, что же это?

— Условия души — я вижу, что я могу спросить про меня. А ты можешь спросить про меня?

Конечно, для условия души были решены и

и для интересов, что он бирнет, росту хорошего, графоманом на фено, обработке языка, на языке, на языке, обмене своих документов и вообще позиции.

Потом у него появился парикмахер, а у нее — парикмахерша. Кто-то из них, кажется, женился, а кто-то нет. И он. На вершине горы Белуха они полюбили друг друга. Когда с востока пришла первая аугустовская волна, они сели на солнце, обнялись, и торжественно ворчали друг другу свадебные присяги.

— Тебе — утреннее солнце! — подарила он.

— Тебе — голубой ис-

— Тебе — подарила она.

— Тебе — северное сияние!

— Тебе — Ниагарский водопад!

ДЕЛЕНИЕ

— Президентская галерея, Лурп и Третьяковка,

— Абрау-Дюрсо, Мас-

акара и городок Шампань!

— Собор Парижской

блогоугодия! — Ирина Леонидовна.

— Когда с пленным

было покончено, жених с

счастью спустился на

землю, слегка пошатнувшись от дара и впечатле-

ния.

Через год они окончи-

ли институты и распро-

делились пустяк не со

своим, а со своим.

— Тогда — тихонько

— Тогда —